



近年来，中节能（沧州）环保能源有限公司始终贯彻习近平总书记的重要指示精神，在绿色生态发展领域发光发热，成为绿色清洁能源的先行者、实践者，以“让天更蓝、山更绿、水更清，让生活更美好”为使命，为党的二十大召开营造良好的社会环境。

作为一家中央企业，中节能（沧州）环保能源有限公司“以志为先，以新为径，以苦为食”，严格落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求，以实际行动，喜迎党的二十大，在新时代不懈奋斗，建功立业。



# 满怀信心迎盛会 砥砺奋进新时代

本报记者 郑进超 本报通讯员 徐迎正

## 举行升旗仪式 点燃爱国热情

9月30日上午，中节能沧州公司举行庄严的迎国庆升旗仪式，庆祝中华人民共和国成立73周年，喜迎党的二十大胜利召开。公司党支部书记、总经理牛国平主持升旗仪式并讲话，公司领导班子成员、全体在厂职工参加了升旗仪式。

在雄壮的国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起，60余名职工面向国旗肃立致敬，表达着对祖国的热爱之情和美好祝愿，现场气氛庄重而热烈。

中节能沧州公司将继续大力弘扬爱国主义精神，认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，进一步增强挑重担、扛重责的使命感和紧迫感，鼓足干劲、狠抓落实，坚决打赢年度目标任务收官战，争做走在时代前列的奋斗者、开拓者、奉献者。

千秋伟业，百年序章；继往开来，再展风华。中节能沧州公司始终全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，在新时代新征程上续写新的历史篇章、创造新的时代辉煌！



所在辖区领导到公司检查指导工作



所在辖区领导检查公司安全生产工作



公司中层领导讲安全



参加义务劳动



乒乓球比赛赛出友谊



我爱我家，美化家园

## 党徽闪耀一线 齐心协力战“疫”

一面党旗，鼓舞斗志；一座堡垒，凝聚力量；一枚党徽，彰显担当。中节能沧州公司党支部坚决扛起政治责任，切实发挥基层党组织战斗堡垒作用，发挥固废处置专业优势，全力配合地方政府做好涉疫垃圾及时、有序、高效、无害化处置，牢牢守住沧州疫情防控末端处置防线。

全面动员部署，党旗在战“疫”一线高扬。公司党支部切实履行主体责任，第一时间召开疫情防控专题部署会议。要求党员干部充分发挥模范带头作用，带头宣传

引导，带头落实公司各项疫情防控工作要求。全体党员迅速响应，成立疫情防控党员突击队，完善应急预案，划分党员责任区，形成了联防联控的疫情防控工作格局。

全员冲锋上阵，党徽在战“疫”一线闪耀。由党支部牵头，生产小组党员到卸料平台、垃圾爪、栈桥等重点区域、重点场所进行消杀，管理小组党员到门卫、地磅房等重点岗位，认真做好进出厂人员扫码、测温、排查登记、车辆消杀等工作，确保疫情防控各项措施落实落地。

全力保障生产，堡垒在战“疫”一线筑牢。疫情就是命令，防控就是责任，在生产党小组全体党员的带领下，所有生产人员坚守岗位，积极响应党支部和公司号召，严格执行公司各项防控政策，全力做好人员专业培训和现场安全文明生产工作，保证防疫期间机组的安全稳定运行，使涉疫垃圾第一时间得到有效处理，筑牢疫情防控末端防线。截至9月底，公司共接收处置涉疫垃圾1566.9吨，有效阻断病毒通过涉疫垃圾传播。

## 强化主体责任 筑牢安全底线

安全生产事关发展大局，更关乎人民生命财产安全，是企业的一项重大社会责任。中节能沧州公司始终绷紧安全这根弦，严防死守安全红线，通过多种形式的培训学习及活动，增强员工的安全生产意识和安全生产技能。

公司积极开展属地安全管理规范培训，进一步增强员工安全生产管理红线意识、底线意识，带领大家学习安全生产属地管理工作规范，通过大量典型事故案例分析，系统、生动地讲解了属地安全管理责任制、危险源排查治理、事故风险管控及现场应急处置等方面内容，重点针对危险源的来源、危害、如何发现危险源、如何整改危险源等进行学习探讨，有效提升运行人员的安全管理水平。

深入贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”方针，加强事故隐患排查治理，进一步压实各级人员安全生产责任，从根本上控制安全生产事故的发生。9月初，中节能沧州公司组织开展中层领导讲安全系列培训活动，各部门班组长、

安全员参加培训。培训以《企业安全检查要点》为题，分别从人的不安全行为、物的不安全状态、管理缺陷、环境因素四方面，进行重点讲解，并与参加培训的各级安全管理人员共同讨论如何与公司的安全生产实际相结合，将在培训中学习到知识切实应用到安全生产实践中。

9月20日下午，新华区区委书记金培元一行到中节能沧州公司检查指导工作，公司党支部书记、总经理牛国平率队领导班子成员及相关部门负责人一起检查。

金培元一行深入生产现场，参观了主控室、一期主厂房等，详细了解了公司设备运行情况以及环保措施落实情况，对中节能沧州公司在生活垃圾减量化、无害化、资源化处置和利用方面作出的贡献和努力给予高度评价，希望沧州公司持续把安全环保工作基础打牢抓实，在安全环保方面作表率。

9月23日下午，新华区区长陈国帮一行到中节能沧州公司检查安全生产工作，公司副总经理张智山及相关部门负责人参加检查。

陈国帮一行深入生产现场，详细询问了公司安全生产工作落实情况、各项环保参数控制以及危险源控制情况。陈国帮对公司安全生产工作给予了充分肯定，希望中节能沧州公司持续深入细致抓好安全生产工作，切实把安全生产放在心上、抓在手上、扛在肩上、落在行动上。

中节能沧州公司始终牢记安全生产主体责任，严守安全生产底线不放松，切实将安全生产责任、措施落实到每个岗位、每个员工、每个环节，确保了国庆期间安全稳定。

中节能沧州公司多年来始终致力于节能减排，奋斗在污染防治、雾霾治理的一线。党的二十大召开在即，中节能沧州公司认真履行企业的社会责任，不计成本加大环保物料投入，坚决将污染物排放控制在最低状态，保证了机组安全、环保和稳定运行，全部、及时、无害化处理沧州市区生活垃圾，有效改善了市容环境。截至9月底，共处理生活垃圾49.85万吨，产生清洁电能1.5亿度。

## 压实生态环保责任 推动绿色高质量发展

2022年是国企改革三年行动决战决胜之年。中节能沧州公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，立足固废无害化处理主业，融入生态文明建设大局，不断压实生态环保责任，推动企业绿色高质量发展。

中节能沧州公司始终胸怀国之大局，完整、准确、全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，坚定信心，迎难而上，把稳增长放在更加突出位置，积极开展成本对标提升

行动，大力推进降本节支，进一步向管理要效益，牢固树立过紧日子的思想，持续深入推进降本提质增效，确保成本费用增速低于营业收入增速，2022年截至9月末，累计处理生活垃圾49.85万吨，产生清洁电能1.5亿度，利润总额、净利润均创历史最好水平。

“作为中央企业，要时刻牢记所肩负的社会责任，胸怀国之大局，不忘初心、牢记使命，把群众的利益、百姓的期盼、社会的需求，放在心上、抓在手上，

让群众和百姓真正享受到公司发展带来的幸福感、获得感、安全感。”这是中节能沧州公司在服务新时代经济社会发展的出发点和落脚点。

一直以来，公司高度重视企业精神文明建设，组织开展“文明庆国庆 喜迎二十大”环境美化主题党日活动、“我爱我家·美化家园”活动、乒乓球及羽毛球友谊赛等丰富多彩的文体活动，不断提高员工的凝聚力、向心力，引导全体员工发挥主人翁精神，为公司的高质量发展作出更大的贡献。